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Touchgametable Élményasztal
A vendég az élményért utazik, ezért nagy a verseny a hotelek között ezen a területen is. Ahol
házon belül szórakozhatnak az vendégértékelésben, visszatérő vendégek számában és
fogyasztás növekedésben is megmutatkozik.
A digitális kor elvárásainak megfelelő, minden korosztályt kiszolgáló eszköz viszont nem eddig
nem volt erre a kihívásra.
Direkt hotel vendégek számára fejlesztettük megoldásként a TouchGameTable élményasztalt.

Video vendégvéleményekkel itt >
1:27

2 nagy kihívás a szórakoztatásban
Egyrészt a mai vendég számára a digitális élmény a legvonzóbb, viszont a kereskedelemben
elérhető eszközök leginkább a gyerekeket szolgálják ki. (X-Box, PS)
Másrészt a rendkívül különbözőek az igények, összetett feladat a különböző vendégszegmenseket
és korosztályokat élményekkel kiszolgálni. (céges rendezvények nagy létszámmal, kisebb
csapatépítők, egyéni utazók).

Újjáélesztünk egy elfeledett hagyományt
Még nem is olyan régen este megtelt a lobbi kártyázó, társasjátékozó, sakkozó vendégekkel.
Kedélyes zsongás, poharak koccannak, elégedett vendégek rendelnek újra és újra. Közösségi tér
volt a lobby, a bár tele vendégekkel.

Betöltetlen űr a vendégek szórakoztatásában a közös táblajáték, társasjáték élmény, hiszen
rengeteg féle játékot kellene tartani és folyamatosan pótolni, hogy mindenki találjon magának
megfelelőt. Ezt oldja meg digitális szinten a Touchgametable.

Egyetlen eszköz - változatos és folyton bővülő játékkínálat. A mai vendég számára legvonzóbb
formában: digitálisan.

A vendégigény akár napi 29 óra
Bükfürdőn a Danubius Hotelben ugyanúgy, mint a 46 szobás Narád Hotelben 2-2 TGT
asztalon. Az Aquaworld nyári statisztikái pedig azt bizonyítják, hogy a digitális közös játékra még
egy fürdő paradicsomban is nagy az igény, de a Balatonon, a Marinaport Hotelben is csúcsra
járatták a vendégek a TGT-t már második nyáron.

Tévedés!
Sokan gondolták úgy, hogy a TGT kisgyerekeknek való.
Céges rendezvényeken vendégek ezreit szolgáltuk már ki, akik felnőttként is örömmel vetik bele
magukat a játékokba.
Kiskamaszok, fiatal felnőttek, középkorúak és idősebbek is használják. Sokszor együtt! A
visszajelzések alapján többet játszanak a felnőttek. A játékok nagy része nekik készült.
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https://youtu.be/1e4ybafEl-g


Előnyök

Minden korosztálynak - minden vendégszegmensnek
Ezt tapasztalják ügyfeleink. A titok a változatos és gazdag Játékfelhő, a szolgáltatás lelke. Céges
rendezvények résztvevői egyéni utazók, óvodások, kiskamaszok, fiatal párok, családok és idősebb
párok szórakoznak önfeledten az asztalaink körül.

Munkatárs közreműködése nélkül üzemel, távfelügyeletben gondoskodunk a zökkenőmentes
működéséről. 10/10 értékelik ügyfeleink az ügyfélszolgálatunkat

Belesimul a környezetébe
Nincs szükség semmilyen átalakításra. Egyszerűen kicserélik a meglévő asztalokat TGT asztalra.
Egy hálózati csatlakozás, wifi és indul a játék.

Élménybár
2-3 asztallal kivételes élménybárt alakíthat ki akár éppen a bárban.

Ügyfeleink visszajelzései alapján:
minden korosztály jól szórakozik reggeltől estig.

● az esős idő nem gond többé
● ünnepi időszakban van különleges szórakozás
● céges rendezvényekre adott az esti program
● esküvőkön ifjú pár csomag + gyerekek szórakoztatása

Törzsvendégeinek mindig újat
Ügyfeleinknél a vendég mindig talál újdonságot. 2 év alatt 16 új játékot fejlesztettünk.

Fogyasztás növelés stílusosan
“Vegyen egy italt és játszanak egy jót!” - Határozza meg az óradíjat, de adja ajándékként a játékot.
Vendégei meglepő figyelmességnek élik meg, Önöknek plusz fogyasztást hoz. Senki sem 1 italt
fog kérni.

Nagy házaknak & kicsi hoteleknek
Minden helyzetre van megoldásunk, ami a gazdaságos üzemeltetést illeti. Kredit csomagok a
kisebb házaknak éves felhasználással, átalánydíjas együttműködés a nagy házaknak a nagy
forgalom kiszolgálásához.

Több, mint szórakoztató eszköz
Opcionális további funkciók:
Fizetési modul transzparens könyveléssel. Tervezett további funkciók: vendégértékelés gyűjtés,
belső szolgáltatások, programok ajánlása, marketing funkciók.

Gazdasági előnyök
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Több vendéget szolgál ki, mint a szaunák, vagy a bowling. Mindezt töredék beszerzési áron és
töredék üzemeltetési költséggel.

Megtérül
Kétféleképpen is: egyrészt a rengeteg pozitív vendégvéleménynek köszönhetően emeli a hotel
reputációját. Szobaárba, árkódba beépítve kimutathatóan megtérül. Másrészt fizetős formában 2-3
év alatt megtérül (ügyfeleink eddigi tapasztalatai alapján).

Az Önök céljai szerint
Főszezonban desztináción belül kivételeset szeretne nyújtani?
Mellékszezonban tematikus programot, amire kíváncsi a vendég?
Üzleti partnereinek szeretne különleges élményt nyújtani?

Az Önök üzleti stratégiája szerint
Ingyenes program, ha a vendégélmény növelés a cél.
Fizetős üzemeltetés, ha belső fogyasztás növelést szeretne. Céges rendezvény, vagy esküvői
program, ha többet akarnak nyújtani a versenytársaknál.

Növelje a bár fogyasztást: cseréljen TGT asztalra két bár asztalt
Azok is leülnek a bárba, akik másképp nem tették volna
Azokban a napszakokban is, amikor különben nem volt vendég.

Céges rendezvény csomag
Legyen megkülönböztető szolgáltatása a corporate partnerek számára.
Csapatépítők és konferenciák cég brand megjelenítéssel. Önöknek nincs feladatuk vele, mi
megoldjuk.

A TouchGameTable szolgáltatáscsomag
Asztalok + Játékfelhő + Support és Távfelügyelet.

Tartsanak Önök is a sikeres innovátor hotelekkel!
Szavazzanak a Touchgametable projektre!

2021. október 18.

Szenes Nicolette

kereskedelmi és marketing vezető
touchgametable.com

06 70 335-9517
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